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Referat fra menighetsrådet  
Tid og sted: 9.04.19 kl. 19.00 på Tranby menighetshus 
   

 

Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Basmo Kvidaland  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

F Elisabeth Lie Nordgaren F Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

F Katharina Markhus F Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 

 

Møtereferent: Karin Solberg 

Møteleder: Leder og nestleder hadde frafall til møtet. Berit Basmo Kvidaland ledet møtet. 

 

 

Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning: Ruth Opsahl hadde åpning. Vi sang «Da jeg trengte en neste». Ruth knyttet 

sangens budskap opp mot menighetens diakoniplan. «Gjør det lille du kan, der hvor 

Gud har deg satt». 

 

 

 

 Saksliste for møte i MR 9.04.19: 

 

Sak 16/19: Godkjenning av referat fra møte MR 14.3.19 

Sak 17/19: Revisjon og forlengelse av Diakoniplan (2019-2021) 

Sak 18/19: Menighetsweekend – evaluering. 

Sak 19/19: Gospel helg høsten 2019 

Sak 20/19: Revisjon av budsjett 2019 

Sak 21/19: Årsmøte – evaluering. 

Sak 22/19: Kirkevalget 2019 

Sak 23/19: Orienteringssaker. 

- Tilbakemelding fra utvalgene. 

- Tilbakemelding fra Tunsberg bispedømme om endring i antall repr. i MR 

- Frida Adeleide Hestnes Kvamm er valgt inn i Ungdommens bispedømmeråd.  

- Kirkeverter til konfirmasjonsgudstjenestene 

- Økt bemanning av prester med 50 % i soknet – ut 2019. 

- Sommeravslutning – avtale hvor vi skal være. 

- Styret Tranby menighetshus – konstituering av nytt styre. 

- Nytt piano i Tranby kirke. 

 

 

16/19 Godkjenning av referat fra møte i MR 14.03.19 

 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Saksforberedelser:  Referatet med vedlegg ble sendt ut 18.3.19 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:. Referat fra møte 14.03.19 godkjennes.  

 

Drøfting:  

 

Vedtak: Referat fra møte 14.03.19 godkjennes. 

 

17/19 Revisjon og forlengelse av Diakoniplan (2019-2021) 

 

Saksforberedelse:  Eksisterende diakoniplan går frem til 2019. Arbeidet med revisjon ble 

fremskyndet i forbindelse med at diakon skal i permisjon fra våren 2019. Fremlagt forslag 

til Diakoniplan 2019 – 2021 er behandlet og vedtatt i diakoniutvalget. Saken legges nå fram 

for MR til godkjenning. 

Vedlegg:  Diakoniplan 

Forslag vedtak: Forslag til Diakoniplan 2019 – 2021 vedtas. 

 

Drøfting: Fremlagt plan ble gjennomgått, og endringsforslag godkjent. AU avklarer 

med diakon vedr. byttekveld i Frogner menighet og ev. involvering av Ten-sing. 

 

Vedtak: Fremlagt diakoniplan for 2019-2021 ble godkjent med de endringene som 

er foreslått av diakoniutvalget. AU bes avklare med diakon vedr. byttekveld på 

Frogner menighetshus og ev. involvering av Ten-sing. 

 

  . 

18/19 Menighetsweekend – evaluering. 

 

Saksforberedelser: Det vises til gjennomført arrangement 9. og 10. mars. Saken 

skal evalueres av MR. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

Drøfting: Arbeidsgruppa som har jobbet med «Menighetsweekend» har evaluert 

arrangementet. Det var mottatt gode tilbakemeldinger fra deltakerne. Det var ca. 

70 deltakere med barn og voksne. 

Arrangementet er egnet til å «bygge» menighet. MR anbefaler viderereføring hvert 

år for å bygge et godt renome om arrangement. Utfordring å treffe alle 

aldersgrupper. Årets arrangement gikk med et underskudd på ca. kr. 10.000,-. 

 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 

 

19/19 Gospel helg høsten 2019. 

 

Saksforberedelser: Det er foreslått en «Gospel – helg» høsten 2019. Saken legges 

fram for MR til drøfting. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Forslaget er kommet fra ansatt, og er godt begrunnet. Tidspunkt er 

fastsatt til lørdag 9. og søndag 10. november med kveldsgudstjeneste på søndag. 

Vil motivere «gamle» Ten-singere til å delta. MR anbefaler arrangementet. Det 

avsettes kr. 10.000,- på budsjettet. 

 

Vedtak: Det arrangeres Gospel helg i Tranby kirke 9. og 10. november med 

kveldsgudstjeneste på søndag. Ansatte har ansvar for arrangementet. Ev. frivillige 

involveres etter behov. Det avsettes kr. 10.000,- i budsjettet til arrangementet. 
 

Leder 

20/19 

 

Revisjon av budsjett 2019 

 

Saksforberedelse: Med bakgrunn i et underskudd i arrangementet med 

Menighetsweekend samt planlegging av en «Gospel helg» høsten 2019, foreslås en 

revisjon av budsjettet. 

 

Vedlegg:  

 

Forslag til vedtak:  

 

Drøfting: Revisjon av budsjettet utsettes til møte i mai måned. MR ønsker avklart 

om det er hensiktmessig at avsetningen til piano ligger inne i driftsbudsjettet. MR 

antar at midler til anskaffelse av piano er investering. Knut Erik avklarer dette. 

 

Vedtak: Revisjon av budsjett utsettes til møte I mai. MR ønsker avklart om det er 

hensiktmessig at avsetning til piano ligger inne I driftsbudsjettet. Knut Erik avklarer dette. 

 

Knut Erik 

21/19 Årsmøte – evaluering. 

 

Saksforberedelse:  

Vedlegg:  
 

Forslag til vedtak:  

Leder 

http://www.kirken.no/
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Drøfting: Notat fra årsmøte var sendt ut til medlemmene av MR. Det var 33 

personer til stede.  MR har ansvar for å vurdere og gå videre med innspillene som 

kom under årsmøtet. Årsmeldingen ble foreslått sendt til Lier kulturkontor som 

informasjon til både politisk og administrativt nivå i Lier kommune. Årsmeldingen 

legges ut på menighetens nettside. Sigmund tar ansvar for å lage en ingress til 

nettsiden. Sigmund tar ansvar for at «Redaktørforum for digital publisering» lager 

et sammendrag av årsmeldingen som kan tas inn i menighetsbladet. 

 

Vedtak: Informasjonen fra årsmøtet tas til orientering. MR har ansvar for å vurdere 

og gå videre med innspillene som kom under årsmøtet. Årsmeldingen sendes Lier 

kulturkontor. Årsmeldingen legges ut på menighetens  nettside. Redaktørforum for 

digital publisering lager et sammendrag som tas inn i menighetsbladet. 

 

 

22/19 Kirkevalget 2019 

 

Saksforberedelse: Vi sliter med rekrutteringen til menighetsrådets liste til valget til 

høsten. Vi har - pr. 27.3 - ikke nok antall til å fylle listen. Det medfører at MR må 

diskutere en plan B som innebærer hvilke løsninger som kan være aktuelle hvis vi 

ikke kommer i mål med nok representanter til eget menighetsråd. Utfordringen blir 

tatt opp med prost/bispedømmekontoret/nabo-menigheter i forkant av møtet. 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak: 

 

Drøfting: Det må fortsatt  jobbes med rekruttering til menighetsrådets liste til årets 

kirkevalg. Antallet som stiller til valg øker, men vi mangler fortsatt noen før vi har 

nok til antall faste medlemmer og varamedlemmer. MR medlemmer jobber fortsatt 

med saken. I tilfellet vi ikke kommer i mål  med antall representanter ber MR AU 

om å ta nødvendig kontakt med Frogner menighetsråd for å avklare hvordan de 

stiller seg til et ev. felles menighetsråd hvis det blir nødvendig, jfr. informasjon fra 

bispedømmekontoret. Frist for å søke bispedømme om hastesammenslåing med et 

annet sokn er 5.6.19. 

 

Vedtak: Arbeidet med å rekruttere til menighetsrådets liste til årets kirkevalg 

fortsetter. MR ber AU ta formell kontakt med Frogner menighetsråd så snart som 

mulig for å avklare hvordan de stiller seg til felles menighetsråd hvis det blir 

nødvendig. Frist for søknad til bispedømmerådet om hastesammenslåing med et 

annet sokn er 5.6.19. 

 

Leder 

23/19 Orienteringssaker.  

http://www.kirken.no/
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- Tilbakemelding fra utvalgene. 

• Møte i Fellesrådet. Forberedelse til valget. Lierdagene. 

Arbeidsfellesskapet ved Frogner menighetshus. 

• Musikkkutvalget. Jobber med musikkplanen. Vellykket konsert med 

kantoriet i Frogner kirke. 

• Sentralt valgstyre har hatt møte. 

- Tunsberg bispedømme  - Bekreftelse på informasjonen som vi har sendt 

vedr. endring i antall repr. i MR.  

- Ungdommens bispedømmeråd. Frida Adeleide Hestnes Kvamme er valgt inn 

i rådet. Informasjon legges ut på menighetens nettside. 

- Konfirmasjonsgudstjenestene – kirkeverter. Berit jobber med saken.  

- Økt bemanning av prester med 50 % i Lier med hovedvekt på Tranby og 

Lierskogen sokn. Gjelder ut 2019 og bemannes med vikarprester. Elling 

Erichsen jobber tom. juni 2019, og Liv Jorunn Koller fra juli og ut desember. 

- Sommeravslutning – avtale hvor vi skal være. Utsettes til neste møte 

- Styret Tranby menighetshus – konstituering av nytt styre. Ny styreleder er 

Helge Jensen.  

- Nytt piano i Tranby kirke – AU  legger fram sak til neste møte. 

 

Saksforberedelse: 

 

Vedlegg: 

 

Forslag til vedtak:  

 

Vedtak: 

  

 

 

 

  

 

 

 

Neste møte:   Onsdag 22. mai 2019. 

 

 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 

                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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